Математичний коктейль
Мета
· Перевірити вміння учнів застосовувати набуті знання у нестандартних ситуаціях;

·  Розвивати логічне мислення, вміння швидко приймати правильне рішення. уміння працювати у групах, активізувати розумову  діяльність учнів, розвивати бажання застосовувати набуті знання для досягнення поставленої мети;  

· Стимулювати інтерес до математики.

Обладнання.

Презентація, плакат «Математичний коктейль», плакат з меню, фото страв, малюнки з трикутників, на дошці таблиця для внесення результатів конкурсів, вбрання та прилади для офіціанта.
Правила гри:

У грі приймають участь дві команди. Після виконання кожного завдання здають відповіді на перевірку журі, журі виставляють бали.
Хід уроку.
Слайд1
Добрий день, шановні відвідувачі! Ми раді вітати вас на нашому математичному коктейлі. Наш заклад трохи відрізняється від тих кафе, в яких звичай бувають люди. Не буду розкривати всі карти, скажу тільки те, що таких страв, як у нас, ви не скуштуєте більше ніде! Наше коктейль відвідували багато діячів культури. Вони настільки перейнялися атмосферою, яка тут панує, що написали кілька чудових віршів з якими я пропоную вам ознайомитися. Я дивлюся, ви заінтриговані? Тоді не буду вас мучити. 
Слайд 2
Учениця:
17 20 48

140 10 01

126 138

140 3 501
Знамениті рядки О. Пушкіна з листа Тетяни до Євгенія Онєгіна
Слайд 3
Тепер прошу ознайомитися з нашим меню. Для початку, поки наш шеф-кухар готує для вас основні страви, можу запропонувати вам наші фірмові салати. 
Слайд 4

Для початку спробуйте наше частування під назвою «Математична розминка»

Запитання для команд (ставити по черзі):
Слайд 5
1.Як називається результат додавання?

2.Як називається дія, зворотна піднесенню до степеня?

3. Як називається дія, зворотне логарифмуванню?...

4.Як називається прилад для вимірювання кутів?

5.На що схожа половина яблука?

6.Як називається висота бічної грані правильної піраміди?

7.Формула бічної поверхні правильної піраміди.

8.Одна сота частина числа.

9.Інша назва незалежної змінної

10.Суперник нулики.

11.Частина прямої, обмежена двома точками.

12.Число, протилежне 2.

13.Автор вашого підручника «Геометрія».

14. Автор вашого підручника «Алгебра».

15. Геометричний зміст похідної.

16.Механічний зміст похідної.

17.Який вал зображений на картині Айвазовського?
19.Одна сьома частина тижня.

Я сподіваюся, що наш салат припав вам до смаку, але мені здається у вас все ще, голодні очі, тому за рахунок закладу, хочу пригостити вас нашим ексклюзивним салатом «Математичним єралашем»! Дається хвилина, за яку потрібно скласти як можна більше математичних термінів, слів зв’язаних з математикою, в однині і в називному відмінку, тобто іменники на задану букву. Букви можуть повторюватися.
Слайд 6
Отже, буква «П». Час пішов! Ручки заскрипіли!

А поки його подають, вашій увазі пісня ( на мотив «Зайка моя») у виконанні наших гостей
Плюсик ти мій, я твій мінус,

Косинус мій, я твій синус.

Ти аксіома, я - теорема.

Наслідок ти, а я лема.

Ма-те-ма-ти-ка моя.

Я погано вночі сплю,

Математику люблю.

Я тепер і вдень не сплю,

Я і ввечері не сплю,

Математику, математику люблю.... 
Час вичерпано. Слово командам.
Поки ви з задоволенням наминали «Математичний єралаш», наш кухар повідомив мені, що до подачі готові перші страви, і наші офіціанти вже поспішають подати вам нашу фірмову «Потрійну юшку з інтегралів». Наша юшка приготовлена з рідкісної риби, яка водиться тільки в алгебраїчних морях, сподіваюся, вам сподобається.

Слайд 7 (Команди виконують завдання)

Як я бачу, вам припала до смаку наша юшка. У такому разі ви просто зобов'язані спробувати «Суп функціональний». Слайд 8
Не можу не запропонувати вам наше рідкісне блюдо, яке називається «Печеня з пірамід». Зазвичай ми не пропонуємо його простим відвідувачам, але ви так хвалили наш суп, що ми вирішили зробити виняток. Слайд 9 

А зараз ви будете пробувати наш «Гарнір трикутний» Слайд 10
Кожна команда отримує малюнок, складений з трикутників. Скільки трикутників на малюнку? 
Я пропоную трохи відпочити і послухати пісню «Острів математики»
Я бачу, що вам дуже сподобалося в нашому математичному коктейлі і ви не хочете йти, але нажаль вже пізно і ми закриваємося. Наостанок хочу запропонувати вам «Математичний коктейль», який точно не залишить вас байдужими!

Підсумовування очок, підведення підсумків.

Слайд 9

Величезне спасибі за те, що ви відвідали нас. Сподіваюся, що вам сподобалося. І ви обов'язково прийдете до нас ще. А для цього ми вручимо вам бонусні купони.

(Офіціанти роздають всім цукерки)

До нових зустрічей! 

